Problème 6 (CM2) -  M3-M4-M5 Les mesuresProblèmes Internet et 1000 pb

Tableaux de conversion : 

	Masse
	T
	q
	X
	kg
	hg
	dag
	g
	dg
	cg
	mg

	Volume
	
	
	
	kl / m3
	hl
	dal
	l / dm3
	dl
	cl
	ml / cm3

	Distance
	
	
	
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm

	




















	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Exercice 1 : Calcule (attention aux unités !)

5 dm + 1 m = 1,5 m			2 m – 12 cm = 1 880 mm

2 dm + 45 cm = 65 cm		5 km + 2 hm = 5 200 m

96 hm – 56 hm = 4 000 m		5 km + 8km = 1 300 000 cm

Exercice 2 : Ecris comme dans l’exemple :

Exemple : 256 cm = 2m 5dm 6cm

5 890 mm = 5 m 8 dm 9 cm 0 mm

120 dam = 1 km 2 hm 0 dam

12 mm = 1 cm 2 mm

1 523 m = 1 km 5 hm 2 dam 3 m
Exercice 3 : Ecris comme dans l’exemple :

Exemple : 7km 5dam 6m = 7056 m

6dm 2cm 8mm = 60 028 mm		

6m 3dm 2cm = 6 320 mm

1km 2hm 4dam 5mm = 1 240 005 mm

8dam 8dm = 808 dm			

0hm 2dam 3m = 23 m

Exercice 4 : 
[bookmark: _GoBack][image: pb2-longueur-CM1]
Il faut 52 cm de baguette.				11 + 15 +11 + 15 = 52
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Quelle longueur de baguette de bois
faut-il pour encadrer ce tableau ?





